



ERASMUS+ VET MOBILITY CHARTER

"Erasmus+ povelja za mobilnost u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju" (broj: 2019-1-HR01-KA109-061127) dodjeljuje se u ime Agencije za mobilnost i programe Europske unije

Školi za medicinske sestre Mlinarska, koju predstavlja
gđa Asja Jelaković,

za razdoblje od 11.09.2019. do 31.12.2020.

Ovom Poveljom dokazuje se operativna sposobnost nositelja da upravlja visokokvalitetnim projektima mobilnosti te ga se nagrađuje i potpomaže u naporima za ostvarivanjem veće internacionalizacije strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u okviru programa Erasmus+. Poveljom za mobilnost u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju također se priznaje visoka kvaliteta prethodnih projekata mobilnosti, dugoročno zalaganje za kontinuirano unapređenje mobilnosti kao i strateški pristup organizacije uključivanju međunarodne mobilnosti u svoje aktivnosti.

Ovom Poveljom navedenom je nositelju omogućen pojednostavljen postupak podnošenja prijava za godišnje Pozive u okviru programa Erasmus+.

Nositelj se obvezuje poštivati odredbe navedene u okviru Poziva za dodjelu Erasmus+ povelje za mobilnost u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju i ispuniti jamstva navedena u prijavi za dodjelu Povelje. Općenito se obvezuje da će poduzeti sve mjere kako bi osigurao visoku kvalitetu u organizaciji mobilnosti u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju u skladu s Vodičem programa Erasmus+ i uvjetima navedenim u odgovarajućim ugovorima o dodjeli financijske potpore, sporazumima o učenju i obvezama kvalitete.

Datum: 11.9.2019. Mjesto: Zagreb

Ravnateljica nacionalne agencije:
mr.sc. Antonija Gladović

Potpis:



AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU



Erasmus+

U slučaju kršenja obveza od strane nositelja, nacionalna agencija ima pravo oduzeti Erasmus+ povelju za mobilnost u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju.

Loša kvaliteta, loše financijsko upravljanje, prijevara, mali broj mobilnosti ili izostanak napretka/smanjen naglasak na strategiji internacionalizacije mogući su razlozi za oduzimanje Povelje.